

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**A 2019. december 13. napján tartott  
nyilvános üléséről és közmeghallgatásáról**



# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2019. december 13. napján 17 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről és közmeghallgatásáról.

**Az ülés helye:** a Művelődési Ház nagyterme

**Jelen vannak:**

**Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**Kovács Gábor alpolgármester**  
**Czigler Nikoletta képviselő**  
**Gulyás Ildikó képviselő**  
**Juhász Zsuzsanna képviselő**  
**Lehőcz Margit képviselő**  
**Szőke Ferenc képviselő**

**Tanácskozási joggal jelen van:**

**Györe Erika helyettes jegyző, jegyzőkönyvvezető**

**Jelen van: 11 fő szakályi érdeklődő**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** megállapítja, hogy a testületből **7 fő jelen van**, az ülés határozatképes, ezzel a testületi ülést megnyitja. Elmondja, hogy az ülés összehívása írásos meghívóval történt.

Megkérdezte, hogy a javasolt napirenddel kapcsolatban van-e kérdése, javaslata, észrevétele valakinek.

Miután kérdés, javaslat nem hangzott el, a polgármester kezdeményezi a napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

## **NAPIREND:**

### **1. Beszámoló a 2019. október 13. után tett intézkedésekről**

**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**(szóbeli előterjesztés)**

### **2. Tájékoztatás a 2020 évi tervekről**

**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**(szóbeli előterjesztés)**



### 3. Lakossági kérdések, kérések

#### 1. Napirendi pont

**Beszámoló a 2019. október 13. után tett intézkedésekről**

**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**

**(szóbeli előterjesztés)**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy ez egy nyilvános testületi ülés, amely közmeghallgatással egybekötött, mivel a törvény előírja, hogy évente egy alkalommal közmeghallgatást kell tartani, Szakályban ez minden évben december elején van.

Elmondja, hogy a választás óta 6 testületi ülés volt: 1 alakuló, 2 rendes és 3 rendkívüli ülés. Az ülésekről videófelvétel készül a lakosság teljeskörű tájékoztatása miatt, mely megtekinthető a falu TV-ben.

Jelenleg a legfontosabb feladat a gazdasági helyzet megoldása. Ismerteti a jelenlegi pénzügyi helyzetet, mely szerint jelenleg 19.151.928.-Ft van a számlákon. Ebből kell visszafizetni a 10.000.-Ft hitelt, ki kell fizetni a béreket, és a még decemberben esedékes működési költségeket, számlákat. A kiadásokat ezekben a hónapokban jelentősen lecsökkentették, ahol csak lehetett takarékoskodtak, de van még teendő bőven.

Folyamaban van a vis maiorral kapcsolatos kiadás megoldása is, illetve a réttel kapcsolatos 13 milliós hiány is fennáll még, ezt jövőre ki kell gazdálkodni.

Lecsökkent az autók üzemanyagköltsége, erre is nagyon figyelnek minden hónapban.

A közmunkaprogram is átalakul jövőre, a tervezés már megtörtént, 15 fő lesz és ehhez kapnak 100%-os támogatást. 4 ha-n fognak gazdálkodni, minden földterületnek lesz felelőse, csak így lehet majd a munkát is számonkérni. Ezen a téren is szigorítások várhatóak.

A konyhán jelenleg 5 fő dolgozik, átlagban napi 200 adagot főznek, itt egy ellenőrzés miatt kellett néhány dolgot fejleszteni, cserélni: lámpatestek, víztisztító, főző üst javítás, hűtőláda.

Az óvodában 6 fő dolgozik, 38 gyermek van, nagyon jó velük a munkakapcsolat, segítenek mindenben egymásnak.

A civil szervezetekkel is új alapokra kell helyezni a dolgokat jövőre, másképp kell majd együttműködni velük, át kell alakítani őket. Két szervezet nyert idén pályázatot eszközökre.

REKI támogatásra nyújtott be az önkormányzat pályázatot, de csak kevés támogatást kaptak, ezért még egyet benyújtottak, de ennek még nincs eredménye.

A Hivatal elejének felújítására is kaptak 2018-ban támogatást, de ez nem valósult meg, és lejár december 31-én a határidő, de kértek hozzá hosszabbítást, hogy ne kelljen visszafizetni és jövőre elkészülhessen ez is.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak is volt kérése, hogy kapjanak egy irodahelyiséget, ez is meg fog valósulni, így ők is tudnak majd dolgozni.

Meghirdetésre került a Művelődési Ház és a Könyvtár vezetői állása, erre várják a jelentkezőket.

A Stúdió is át fog alakulni a jövő évben, meg fog nőni a fenntartási költsége, de erre a tájékoztatás miatt szükség van a faluban, erre is keresik majd a legjobb megoldást.

A hótólásra és a fűkaszalási munkákra szerződést kötöttek vállalkozókkal, mert erre a szolgáltatásra szükség van.

Az Idősek napi rendezvény is lezajlott, szerény volt, de jól sikerült, ahogy a szüreti is. A faluban készülnek a kátyúzások kevés pénzből, saját munkával, de van még pár kátyú, amit meg kell oldani. A falu széleire is igyekeznek eljutni, és megoldani az ott élők problémáit a fűnyírást és a hótolást is.

Lesznek a hivatalnál és a közmunkaprogramban is személyi változások jövőre a nyugdíjazások miatt, de remélhetőleg a létszámot tudják majd tartani így is.

Megtörtént a műfüves pálya karbantartása is, Gyulaj Önkormányzata ingyenesen kölcsön adta a gépét ehhez, így elkerülték a kilástásba helyezett több milliós bírságot.

A képviselőtestület kérésének megfelelően módosításra került az SzMSz, ezután 2 hetente ülésezik majd a tesület, és több észrevétel és kérés is bekerült, hogy jobban tudjanak majd együtt munkálkodni.

A DÁM Társulásba is képviselő lettem, ezen keresztül lehet a községben megoldani a szociális és családsegítő feladatokat.

Nyitott kérdés még a Közös Hivatlhoz való csatlakozás, minden lehetőséget számbavettek már, tárgyaltak több önkormányzattal is ez ügyben, de végső megoldást majd a Kormányhivatal döntése fog jelenteni. Jelenleg ez az egyik legfontosabb feladat, amit meg kell oldani, hogy működni tudjanak.

## **2. Napirendi pont**

### **Tájékoztatás a 2020 évi tervekről**

**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester  
(szóbeli előterjesztés)**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy tervezi a jövő évben, hogy az iskola és a művelődési ház közötti járda elkészüljön.

Közmunkaprogram keretében 7 nagy árok tisztítása és rendbetétele fog megtörténni jövő ősszel, erre beadták a pályázatot is.

A lakosság tájékoztatására negyedévente egy helyi újság kiadását tervezi.

Újjá kell szervezni és át kell alakítani a Helyi értéktár bizottságot és a Kaposmenti Ifjúságért Alapítványt is jövőre.

Bővülni fog a község honlapjának a tárhelye, így a testületi üléseket ott is meg lehet majd nézni.

Nagy feladat lesz, de közösen meg kell oldani a boltok előtti parkoló helyzetét, ez ügyben tárgyalni fog a boltok tulajdonosaival.

A temetőben is vannak megoldandó feladatok, például a kukákat is át kell helyezni, és a gesztenyefák injekcióját is meg kell oldani, hogy megmentésük őket.

A Kossuth utca elején az út szélét kővel fel kell javítani.

Az Ürgevári út 2X750m szakasza is felújításra kerül jövőre egy megyei támogatásnak köszönhetően. Ide felújítanak majd egy buszmegállót és kihelyezik mert ellopták onnét.

Jövőre belső ellenőrzések várhatóak, illetve indult egy ÁSZ vizsgálat is, ezekkel majd le lehet zárni a múltat, és erre mindenképpen szükség van. El fog készülni egy kerékpártároló a központba egy lakossági felajánlásnak köszönhetően. Dönteni kell jövőre a régi posta épületének sorsáról és a rét hasznosításáról is.

Folytatni fogják jövőre is a szerződések, a biztosítások átvizsgálását, esetleges lemondások és újrakötések lesznek majd, ezzel is csökkentik a költségeket.

Januártól emelkedni fog a Művelődési Ház bérleti díja, és nem lesz ezután díjmentes annak használata, mert magas a rezszi költsége, és kopnak az eszközök is.

A jövő évben az alábbi rendezvények megtartását tervezem: Lovasnap, Gyermeknap, Kaposmenti, Szüreti felvonulás és Idősek napja.

A Regöly-Szárazddal közösen beadott szennyvízzel kapcsolatos előkészített anyagra is jövőre fogunk majd választ kapni, utána lehet majd is tovább tervezni.

A 2020 év a megszorítások éve lesz Szakályban, mert meg kell erősödnie az önkormányzatnak, így nagy terveink most nem lehetnek, mert a működés és a bérek biztosítása is igen nagy feladat jelent majd.

Természetesen egy év alatt nem is lehet mindent rendbe tenni, tudjuk, hogy mennyi feladat van még hátra.

A hivatal összes dolgozója, a képviselő-testület és magam is azon leszek, hogy amit vállaltunk maradéktalanul el is végezzük, megoldjuk a feladatokat. Sokszor kell ezért majd nemet is mondani, de ez mind a falu érdekében fog történni.

Tájékoztatásul elmondja, hogy holnap egy beteg szakályi gyermek támogatására jótékonyági sütvásárt tartanak, kéri, hogy minél többen támogassák ezt a családot.

### **3. Napirendi pont**

#### **Lakossági kérdések, kérések**

**Szloboda Gyuláné lakó:** kéri, hogy az iskolánál lévő dobozt, amibe a kenyeret rakják nap mint nap cseréeljék le, mert beázik és penészes már.

Továbbá kéri, hogy a Kossuth utca közepére is tegyenek egy tűzcsapot, mert ott volt már tüzeset, és azóta félnek ettől az arra lakók.

**Tóthné Minor Ilona lakó:** kéri, hogy a tűzgyújtással kapcsolatos rendeletet ismertessék meg a lakossággal, mert annak rendelkezéseit sokan nem is merik. Kezdeményezni kellene a komposztálást a tűzgyújtás helyett.

Megkérdezte, hogy a paplakás helyén lévő területre benyújtott pályázatról született e már döntés?

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a tűzgyújtással kapcsolatosan van helyi rendelet, ezt közhírré fogják tenni. A tűzcsappal kapcsolatosan megekeresi majd a vízművet. A dobozzal kapcsolatos problémát is meg fogják mindenképpen oldani. A pályázatot elutasították, de majd jövőre biztosan lesz valami más lehetőség újra benyújtani.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** javasolja, hogy azoknak az embereknek, akiknek nincs senkjük, és megműtötték őket, azoknak segítsen a tanyagondnok, amiben csak lehet. Közhírré kell tenni, hogy erre van lehetőség, és jelezzék az igényüket a hivatalban, hogy tudjanak segíteni minél több embernek.

**Szántó Zoltán lakó:** elmondja, hogy ő többször is látta, hogy a mucci tanyagondnok napi szinten viszi Hőgyésről a gyógyszereket, ezt Szakályban is meg lehetne tenni.

**Lehőcz Margit képviselő:** elmondja, hogy Szakályban van gyógyszertár, és többen is helybe viszik a lakóknak gyógyszereket, így ez itt megoldott. A betegek szállítása pedig a betegszállítók feladata.




**Juhász Zsuzsanna képviselő:** véleménye szerint nyilvánosságra kell hozni, hogy milyen lehetőségek vannak a tanyagondnoki szolgáltatás terén (betegszállítás, gyógyszer kiváltás , bevásárlás stb.), had tudják meg minél többen, hogy igénybe tudják venni ezt a szolgáltatást az emeberek.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy ennek utána fog pontosan járni, és békés, boldog ünnepeket kíván mindenkinek!

Mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenkinek a részvételt, és az ülést **17 óra 50 perckor** bezárta.

K.m.f.t.

  
**Feuerbach Szabolcs**  
polgármester



  
**Györe Erika**  
helyettes jegyző